

“快传快传，传中啊。”
“球进了！”
昨天上午，在北京华联广场，两支“足球队”踢得酣畅淋漓，但奇怪的是，他们踢得不是真正的足球，而是虚拟的足球。

这是郑州移动用中国自主知识产权3G技术——TD实现的“互动足球”，采用3G网络进行投影传输，让郑州市民大开眼界的同时，对3G也有了新的认识。

“无智能，不3G；无快乐，不3G。”一位参观的市民在移动公司“畅享无限，放飞新生活”的现场留言板留下的这句话，代表了郑州人对3G生活的新梦想。

晚报记者 祁京 见习记者 源铨
通讯员 李铮 李慧慧/文
晚报记者 白韬 慎重/图

万余市民玩起移动3G

在第43届“世界电信日”到来之际，郑州移动在绿城广场和北京华联广场同时开展了“畅享无限，放飞新生活”活动，现场让市民玩3G、用3G。

和往年不同的是，对于视频通话、高速上网这样的3G服务，很多市民已经耳熟能详，甚至可以熟练的操作手机电视、手机阅读。“这个是移动的手机阅读，我知道的，每天上下班在公交车上都看上一段，很消磨时间。”不等移动的工作人员介绍，市民萧萧就主动向同行的朋友介绍起了移动的手机阅读。

据郑州移动市场部负责人介绍，随着3G时代的发展，消费者对3G产品的接受程度和了解程度不断提高。消费者对3G的认知，已经不是简单的速度和应用，而是有了新的要求。“3G上市已经两周年了，和以前的单纯体验、展示不同，现在我们提倡让大家玩起来。”郑州移动的负责人说，所谓“无所不在、无所不能”的3G生活，关键在于种类繁多、内容精彩的业务，这些让郑州人舒心、开心的3G业务，才会让大家真正的需要3G、喜欢3G。

超越3G的智能生活

在北京华联广场的移动3G科技馆里，9岁的康莉莉正在一本“大书”前做着舞蹈动作，随着她双臂的摆动，这本“大书”一页页的翻动着。

书里，郑州移动正在描绘着无线城市的美好景象，从无线政务到居家无线生活，康莉莉的妈妈赵女士看着快乐的女儿，再看看书里展示的无线郑州，随手接过来无线咖啡机泡出来的咖啡，她一脸的幸福。

在不远处，她的丈夫正和朋友一起，在移动的虚拟足球场上踢着“足球”，赵女士随手用移动的手机音乐下载了一首喜欢的歌，大约3秒钟就成功了，和两年前的1分钟相比，快得不是一点半点。

移动的工作人员还让赵女士母女俩体验了智能家居，一部手机，不但可以实时监控家中的安全情况，而且可以远程控制空调、热水器的开闭，在路上，就可以把家里“遥控”的更加温馨。

这样的场景，很快就将实现，随着郑州移动主导的“无线郑州”建设不断推进，建设在3G乃至4G技术上的各种丰富多彩的应用，将改变郑州人的生活，也改变着3G本身。

移动业务各行业都在用

“说起移动通信，我原来认为就是打手机，发短信，最多挂个QQ看看新闻，没想到在这一看，移动的业务遍及各行各业，只有咱想不到的，没有移动做不到的。”来自省直机关的刘先生对移动的各种业务非常感兴趣，看看这里问问那里。

对移动业务感兴趣的不止刘先生一个人。政府工作人员、企业老板、家庭主妇、大学生……走进移动的科技馆，在工作人员的详细讲解下，大家对移动技术，对3G，都有了全新的认识。

私企老板郭先生对其中的视频会议产生了浓厚的兴趣，他说：“通过它我可以随时随地通过电脑、手机进行视频对话，安排布置工作，召开会议，完全不受地域、时间或人员是否全部到位的限制。”

韩女士则对移动之家的家庭安防爱不释手，通过家庭安防系统，不仅可以看到家里的实时监控情况，而且可以及时观测到水电气的运行情况。“我和爱人平时工作都很忙，家里老是没人，很不安全，我们在外面工作得也不安心。这个家庭安防很实用，用手机遥控一下，就能为我们守护家里的安全，很贴心。”韩女士说。



互动足球

快传 快传 传中啊



虚拟翻书：边跳边看书

手机上网,手机邮箱,手机电视,手机游戏 看看市民最喜欢的3G服务有哪些?

“没用3G，不知道3G的好。用了3G，才知道，原来手机不止拿来打电话、发短信那么简单。”这句话，已经成为用上移动G3服务的市民说得最多的。

在移动稳定网络的支持下，G3上市两周年以来，越来越多的3G服务已经被市民所喜欢，用上了3G服务的人都坦言，3G不仅仅是速度快，更是丰富实用的应用。

手机上网 桌上的互联网生活

QQ要随时在线，时不时还要开个视频会议，这样的办公室生活，让很多人不敢离开办公室。

移动G3的高速上网，让很多上班族轻松了起来，只要是支持TD的3G手机，都可以通过网络畅快网上冲浪。别以为手机上网很贵，移动公司一直推出的存话费送手机活动，G3手机送的话费非常可观，让大多数的人用上了G3手机。

手机邮箱 好记又方便的邮箱

姜先生是一家汽车经销商的大区经理，由于工作性质原因，经常出差，特别是省内的二线城市跑得更勤。单位每天都有邮件往来，以前销售经理辛辛苦苦地背着电脑跑。

现在好了，蒋经理用上了手机邮箱，处理邮件、传送文件、登录OA办公系统，一切都搞定了，自然，笔记本也失去了携带的意义。

手机电视 上班的路上不再无聊

“做物流工作，免不了经常在外面跑，最苦恼的就是有想看的直播球赛时居然在外出差。”小孙在某物流公司上班，每个月大半天都在来回的奔波中。而身为一名球迷，小孙以前最大的痛苦就是常常因为工作的繁忙而错失观看很多的比赛。

移动的手机电视，速度非常快，一点都不卡，而且是广电支持的技术，不用收取流量

手机游戏 不玩寂寞，玩游戏

植物大战僵尸人人都玩了，愤怒的小鸟都有真人版了，现在到处是切水果，郑州移动的手机游戏用户现在正在几何式的增长。

这都归功于移动应用商场(简称移动MM)，“移动MM的游戏种类非常多，而且更新速度快，都是大品牌的正版软件，下载安全，玩起来放心，我特别喜欢。”大学生小虎说。

移动MM目前全国累计注册用户数已经超过3900万人，注册开发者达110万人，提供各类手机应用5万件，累计下载量1.25亿次，是去年成长最快的手机应用商店，已经成为手机玩家不可不去的地方了。

无线城市让郑州都市区更加智慧 移动科技馆里的技术有啥用处?

这么多好玩又实用的技术，出现在移动科技馆里，这些技术有啥用处呢?

郑州移动的负责人说，现在大家看到的技术，都已经运用在了“无线郑州”建设之中，是用高科技信息手段为城市运营发展提供更好的服务能力。

比如，无线交通系统，市民在出门前通过手机就能知道今天的交通状况，从而选择自己的出行路线，这样能有效缓解“出行难、出行堵”等问题。

比如，农信通和农业远程监控，不但可以为农民提供供销信息，而且可以远程实现灌溉等操作，大大提高了现代农业的效率。

移动公司的负责人指出，随着移动互联网时代的全面到来和物联网技术的广泛应用，信息通信技术正以前所未有的速度改变着人们的生活，更承载着人类创造更美好生活的期望。

在城市，各类移动信息应用在交通调度、食品安全、医疗保健等方面发挥着巨大的作用，让“无线城市”触手可及；在农村，基于移动通信技术的科学种植、远程管理和产品溯源等系统正在迅速改变传统的农业生产方式，让“信息农村”指日可待。

“中国移动将奋力前行，以更丰富的信息化应用、更全面的责任履行，让信息化成果实实在在地转化为农民发展生产、增加收入、改善生活的手段和能力，让农村生活更美好。”郑州移动负责人说。



手机游戏：随时随地开心玩

视频通话：无限接近零距离

手机游戏：随时随地开心玩

视频通话：无限接近零距离

世界电信日：特价机型任您选

自动咖啡机：远程控制享美味

移动八种武器闪亮3G时代 看看移动科技馆里都有啥好东西?

- 亮点一 “无线城市”方便市民办事**
以前到政府部门办事，常常要跑好几趟。现在一部手机就能帮你省掉好多麻烦，在去政府机关办事之前，先登录“无线城市”网站查看相关的政府网站上的信息，了解办事流程和所需证件，一次就搞定了！
目前，市民可以从郑州“无线城市”门户网站进入市政府、房管、人事等网站平台，便捷地了解各项办事流程。“无线政务”有效地满足了市民日常办事需求，成为为民服务的重要工具，还大大提高了政务效能。
- 亮点二 家庭保安“住”在手机里**
“手机也可以看家了。”郑州移动在绿城广场的展区推出的“宜居通”智能安防预警系统让不少市民围观。
“宜居通”智能安防预警系统除了具备G3移动座机功能，还能实现门窗报警、烟雾燃气监测、紧急呼叫等方面全方位提供实时监控，让用户放心出差或旅游。
市民孙新体验过这个业务后，当即表示想办理此项业务，他说：“我们两口子做生意很晚才回家，上学的儿子，还有家里的安全问题总让我分心，有了移动的‘宜居通’，随时能了解家里的状况，安心很多。”
- 亮点三 智慧交通方便出行**
交通是城市的命脉，郑州是交通枢纽，又是一个正在大力进行建设的城市，移动智能交通正好有用武之地。
按照工作人员提示，通过手机登录进入实时路况直播频道，然后随意点选了花园路路口，很快，这个路口的实时视频信息就出现在手机屏幕上，高清晰的图像，可以让市民对到底该不该开车前往该地区心里有了底。
现在，只用通过手机，登录“无线城市”，进入实时路况直播频道，随意点选设有摄像头的路口，很快这个路口的实时视频信息就出现在手机屏幕上，足不出户用手机查询城市路面的交通状况。在私家车时代，这种直观的道路交通显示方式，将缓解交通堵塞，提升城市交通管理效率。
- 亮点四 一部手机通行校园**
在郑州移动精品网络支撑下，“无线校园”的蓝图已通过一部手机初步实现。
在郑州的很多高校，手机可开宿舍门，手机能借书，手机能计考勤，手机能在校园食堂、商店消费。
还有CMMB手机电视，它是唯一真正接收中广电视信号的手机电视。有了它随时随地看直播，免流量、超流畅，每月只需6元，手机变成电视机。不但在大学，在很多企事业单位，移动的“一卡通”也正实现着一部手机通行的便利，移动的WIFI网络也正支持着单位内部的移动办公。
- 亮点五 无线农村移动带给你**
今年世界电信日的主题是“信息通信技术让农村生活更美好”。希望通过信息
- 亮点六 空中翻书，跳着舞看书**
一本投射在屏幕上的大书，参观者可以挥动手臂“翻阅”书籍，自左向右或者自右向左，还可以选择章节，快速找到您想翻阅的内容，就像翻阅一本普通的杂志一样，这就是虚拟翻书系统带来的惊喜。
在移动的科技馆里，围在空中翻书展区前的人最多，每个站在书前的人都挥舞着手臂，远远看去，像是在跳舞。
“空中翻书”让郑州人玩得特别高兴，有这样一本书，未来的阅读不但有电子时代的便利，还有传统阅读的乐趣。
- 亮点七 互动足球，踢一场3G足球**
地面投影显示一个虚拟的足球场和虚拟足球，再用G3技术进行实时互动，用户可以踢球、防守。系统会对足球被踢进对方球门的次数进行计分并显示。
这个虚拟的足球场，成了移动科技馆里最好玩的应用之一，不少市民都围过来，踢上一脚球，然后看虚拟的足球在自己的脚下滚动，还有人踢起了比赛。
据郑州移动工作人员介绍，借助3G技术，他们让足球游戏从“指尖”回到了“脚下”。
- 亮点八 自动咖啡机，用手机喝咖啡**
想喝咖啡吗？不用手按，甚至不用在身边，用移动G3手机远程遥控一下，就可以喝到香浓的咖啡了。
这台自动咖啡机成了昨天最受市民欢迎的应用，不仅因为能喝到咖啡，还因为神奇、好玩。
据移动公司的工作人员介绍，像自动咖啡机这样的远程家庭控制，以后将越来越广泛的应用开来。比如现在的移动远程控制，手机就能看到家里的温度，然后再用手机远程遥控，就可以打开家里的空调。这样，你还没到家，家中的温度就已经调整好了。

啥是3G人，看看就知道

现在，一个标准的移动G3用户的生活是丰富多彩的，他出差外，本该无聊的路上时间，他既可用来下载、畅听海量音乐，即便是最偏远的乡村，依然有中国移动的网络支撑。
他可以在线玩游戏，漫长的旅途变得其乐无穷，他可以通过3G手机，签发、处理了公司的邮件、公文。通过手机，他隆重出席公司的电视电话会议。晚上，他又拿出笔记本电脑，通过无线宽带上网，为他的技术报告搜索资料。一天之中，工作一样儿不耽搁。甚至，还可忙里偷闲，通过家庭安防切换到自己的家中，看一眼家里的孩子是否安然入睡。